
Super Sprint - Round 7
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16-17 March 2024

Finding Rule Breach Penalty to be Applied

Tom Bewley
Alleged Rule Breach: It is alleged: that 5 second penalty applied due to Breach of Schedule Z Art 
15.3 was not justified

The Stewards Find that:   The Stewards find that: Car 4 did impede car 
69 during the overtaking manoeuvre due to failing to give sufficient 
racing room. 

The Stewards Rule that: The Stewards rule that: The protest is lost and all costs lie where they fall. 

Jackson Rooney
The Race Director finds that: Car #30 has exceeded the Circuit Limits at Turn 10 by driving out the 
circuit with all four tyres. The DSO Rowan Shepherd reported this during the session. The penalty 
was announced over race radio. 

This is a breach of  rule: Appendix Four Schedule Z Article 13.2. The Race Director rules: Articles of 2023-2024 Toyota 86 Championship Penalty A2.30 applies.  Has laps nine 
and ten invalidated (loss of time) from Qualifying. One Championship demerit point is applied. You now have 
two points. 

Cormac Murphy
The Race Director finds that: Car #81 has exceeded the Circuit Limits at Turn 10 by driving out the 
circuit with all four tyres. The DSO Rowan Shepherd reported this during the session. The penalty 
was announced over race radio. 

This is a breach of  rule: Appendix Four Schedule Z Article 13.2. The Race Director rules: Articles of 2023-2024 Toyota 86 Championship Penalty A2.30 applies. Has laps 
twelve and thirteen invalidated (loss of time) from Qualifying. One Championship demerit point is applied. 
You now have four points. 

Tayler Bryant

The Race Director finds that: Incident between Car #73 and Car #75 at Turn 2 was put under 
investigation during the race. After a post race hearing with the Race Director and Series DSO, 
video footage has shown Car #75 making contact with Car #73 at Turn 2. This had a negative 
effect on Car #73. 

This is a breach of  rule: Appendix Four Schedule Z Article 15.3 The Race Director rules: Articles of 2023-2024 Toyota 86 Championship Penalty A2.19 applies. Driver: Taylor 
Bryant has 30 seconds added to his race time.  2 demerit point is applied. You now have 2 demerits points. 

Cormac Murphy

The Race Director finds that: Incident between Car #81 and Car #8 at Turn 8 was put under 
investigation during the race. After a post race hearing with the Race Director and Series DSO, 
video footage has shown Car #81 making contact with Car #8 at Turn 8. This had a negative effect 
on Car #8. 

This is a breach of  rule: Appendix Four Schedule Z Article 15.3 The Race Director rules: Articles of 2023-2024 Toyota 86 Championship Penalty A2.19 applies. Driver: 
Cormac Murphy has 15 seconds added to his race time.  1 demerit point is applied. You now have 5 demerit 
points. 

Tayler Bryant 
The Race Director finds that: After an inquiry was received from Car #73 a post race hearing was 
held with the Race Director and Series DSO. Video footage has shown Car 75 making contact with 
Car 73 at Turn 8. This contact has had a negative effect on Car 73. 

This is a breach of  rule: This is a breach of Appendix Four Schedule Z 
Article 15.3. 

The Race Director rules: Articles of 2023-2024 Toyota 86 Championship Penalty A2.19 applies. Driver: Tayler 
Bryant has 5 seconds added to his race time. 1 Championship demerit point is applied. You now have 3 
points. 

Tom Bewley 
The Race Director finds that: After an inquiry was received from Car #69 a post race hearing was 
held with the Race Director and Series DSO. Video footage has shown Car 4 making contact with 
Car 69 at Turn 7. This contact has had a negative effect on Car 69. 

This is a breach of  rule: Appendix Four Schedule Z Article 15.3. The Race Director rules: Articles of 2023-2024 Toyota 86 Championship Penalty A2.19 applies. Driver: Tom 
Bewley has 5 seconds added to his race time. 1 Championship demerit point is applied. You now have 4 
points. 

 Hayden Bakkerus
The Race Director finds that: After a post race inquiry was lodged, a hearing with the Race 
Director and Series DSO was held, and video footage has shown that no breach of rule could be 
established. 

This is a breach of  rule: No breach of rule could be established. The Race Director rules: No penalty is to be applied

William Exton
The Race Director finds that: A post race inquiry was lodged alleging contact between Car #42 
and Car #69 A hearing with the Race Director and Series DSO was held, and video footage has 
shown that no individual was wholly or predominantly to blame. 

This is a breach of  rule: No breach of rule could be established. The Race Director rules: No penalty is to be applied

Alice Buckley 

The Race Director finds that: After an inquiry was received from Car #22 a post race hearing was 
held with the Race Director and Series DSO. Video footage has shown Car 3 making contact with 
Car 22 at Turn 9. This contact has had a negative effect on Car 22.  Car 3 Alice Buckley admitted 
contact. 

This is a breach of  rule: Appendix Four Schedule Z Article 15.3. The Race Director rules: Articles of 2023-2024 Toyota 86 Championship Penalty A2.19 applies. Driver: Alice 
Buckley has 5 seconds added to her race time. 1 Championship demerit point is applied. You now have 1 
point. 

Tyler Collins 

The Race Director finds that: The incident under investigation from race 2, lap 1 resulted in a post 
race hearing, held with the Race Director and Series DSO. Video footage has shown Car 77 making 
contact with Car 23 at Turn 9. Car 77 has come in with no initial overlap. This contact has had a 
negative effect on Car 23. Car 77 has subsequently failed to finish the race. 

This is a breach of  rule: Appendix Four Schedule Z Article 15.3. The Race Director rules: Articles of 2023-2024 Toyota 86 Championship Penalty A2.19 applies. Driver: Tyler 
Collins is to be placed 3 grid places back for the next race. 1 Championship demerit point is applied. You now 
have 1 point. 

William Morton

The Race Director finds that: The incident under investigation from race 2, lap 2 resulted in a post 
race hearing, held with the Race Director and Series DSO. Video footage has shown Car 11 making 
contact with Car 3 at Turn 8. Car 11 has come in with no initial overlap. This contact has had a 
negative effect on Car 3. Car 3 has lost multiple positions. 

This is a breach of  rule: Appendix Four Schedule Z Article 15.3 The Race Director rules: Articles of 2023-2024 Toyota 86 Championship Penalty A2.19 applies. Driver: 
William Morton has 30 seconds added to his race time. 2 Championship demerit points are applied. You now 
have 2 demerit points. 
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